



Вместе с «ЯКласс»!

Возврат к дистанционному обучению требует нового подхода к организации цифрового урока. Как сделать его не только эффективным, но и интересным?

В условиях перехода на дистант многие педагоги снова чувствуют себя вчерашними студентами: как правильно спроектировать урок, как успеть разобрать все темы, указанные в плане?

Как возникает и развивается у ребёнка потребность в получении новых знаний? Какие педагогические методы, современные образовательные технологии можно и нужно использовать для формирования устойчивой мотивации к обучению? Эти вопросы настойчивее напоминают о себе в период дистанционного обучения, когда контроль со стороны родителя и учителя снижается и отсутствует полноценная «живая» обратная связь между учеником и педагогом.

Прежде всего, важно отметить то, что школа — отражение того, что происходит в обществе, в мире в целом. Когда происходят эти изменения, важно чтобы школа менялась вместе с ними, не может быть так, что она продолжает работать в привычном для себя ритме. Возникновение новых технологий, электронных систем обучения, принятие стандартов — все это безусловно влияет на детей и учителей.

Хотим рассказать о проверенном на практике эффективном вспомогательном инструменте для школьного образования — ресурсе ЯКласс.

ЯКласс — это отличная база электронных рабочих тетрадей по всем предметам и к тому же источник возможностей для мотивации школьников к учёбе.

В нашей школе мы эффективно используем онлайн ресурс «ЯКласс». Зарегистрировано в «ЯКлассе» 831 обучающийся и 27 учителей. В топе школ региона школа №47 стоит на 39 месте из 679.

Опыт работы с ЯКласс коллектив нашей школы считает успешным и долгосрочным, позволяющим выбирать разноуровневые задания, включаться в работу в удобное для себя время, дающим возможность родительской общественности видеть успехи ребёнка, вовремя ликвидировать пробелы в знаниях, а для мотивированных обучающихся контролировать свои знания по всем предметам.